J)gal) A 3t 12 Al
(91550 & i plad) g ale ¢ idia p a1 s gl

f Aol oy jaide gana daa

o i f ool om

foadal Slaadl Qi au )

Libiaa Sy 5l Jae)

¢ IS 4 el ) gal) A5 y0l 18

f(x)=—3x+2(2 f(x)=4x-3(1

.f(x)zil (o e Al f (S0 10 G gl
X+

A (iAo peae D, 2s (1

Jroes 1] 3 -8 4oo] Ol g IS (e f AU A5 (el (2

CF Al @l pes Jgas 2o (3

f (x):gx2 (A el f Sili]100 g0

TR W NP

A Gy i de geae D, s
f ol daa gy gl
o0;0] 5 [0;-+oof Cllaall (30 IS e f AN 405 ol
Cf Al @l yaas Jgas 2aa
sl a5l Lindad Ji f A Ja
,(O;T;])M?suqé f Al Jieall Jsid) (Cf)euj
f (x):—lxz oA padllsy foSI1T Gl
4

Al (i il seaa D 2aa(1

foallal 45 al(2

]-0;0] 5 [0; oo Ll e IS (e f A A, o3

Cf Al & e Jeas s

S pad dad ol Lindad Ji f A Ja(4
(o ]]eien alaie plan (8 F AN Jhaall il () i(5
A YA A )y Jsan daa 112 (o g0

f(x):;xz (B f(x)=5¢ (2 f(x)=-3¢ (1

o uhr wid Pk

f(x):;z (e ppadlls f K113 Gl
X

f Zd\_ﬂ\g_h:\f;ili.cwa Qs

foalal) ds 5 adf

-0 0[ 5 ]0; oo ol s JS (e f A A5 a0l
Cf Al @l s Jgas 2aa

T pmmd a5l Lin dad Jai A Ja

aliias delatia alea & f Al Jiadl) sl (Cf)euj

o ke Wik

FR o R IS Al dpaaal A f oSl 1]

x— f(x)=3x*-1

f(v2)

5 f(-1) s f(1) i1
2 2all G gw s 2

X3
=—2 (2 f(x)=3x"-x+1(1
9(x) 2x—-4 ( () (

m(x)=v2x-4 (4  h(x)=2*10 @3

x?-9

AN YA & A iy e e gana 20 13 A

A
f(x): 7x-1 (4

x® —2x

f(x)=+-3x+6 (6

- [F2

f(x)=x>-3x*-5x+10(1
x+10
A G
X—5
f(X)=——————
(x) 2x* —5x-3

f(x)zm (7

(5

Loy (i paall Gnaall allall - g s f (S8 140 a0

9(x) =5 £ (x) ="

=g oow

A jaal) X aal iall gl AN e 5 el

2X .k
f(X):m "..;

L By AcSd 5 f allall Jiadl) @A\(Cf)osﬁxj

sl e 2 51 b Lol

-(Cf)é!o\enﬁ.eueﬂws Bs A sl (1
o s siall (10 L G(1,0) , F(-3;5) ,E£ . )Oﬁx(z

1.2
2’5

?(C;)iniall a8 G 5 F , E L
B rall X (il patall £ Aganal) Aol ez 6 pad

f(x):%x2 s

f Al o yaide gamadas ]
sy f o olom 2

f A s A i 3
Libse Ssti el 4

L peall X sl el fdoaell Al yoied 1700 pal

f(x)=2 i

http:// xyzmath.e-monsite.com

ISP L L

1lo=




(X)) ==X +2x+3 1@ A e Ay f 83120 Guopad
S (X)=—(x-1) +4 1 oxsp, 2a(1
Cf Al @l yed Jgas 2a(2
Jualay)
Y D38 g
Cf Al Jieall @';w\(cf) s l(4
Daag o Al Cy jae 208(5
Adleall Jgls 22em el Jlll o as Lilue (385(6
—X*+2X+3-m=0:
1 - . - -
.f(x):zx2 A e Ay f Ki1i2] (g el
f Al yaide sana Df m;(]_
foadlall o s Jsas aas (3 foadladldm,y el (2
T 3 a5l Lia e Ji f A Ja (4
dalaia alee 8 f Al Jiaal) sl (Cf)euj 5
(o;T;])?L‘l“
f(x):l Aaleall Ly s &5 Libiae s (6
(D) : y:%x+2 - aibilae 2 i) auf (7
f(x)=%x+2 Aabaall by s 5 Lilne s (8

oo oo Ly as) il G e 2 lile Js (9
4 2

A (X) = 0 i Ea i (50129 (o

.(o;T;])?zmm:Aexugsf Al e (1

f(x)>—2 Aaaliall bibee da (2

f(x):E o A el A f Kl 23 G pad
X

(D) : y:%X_g s ailile 53 agiiosall

fallal Ay gl (21 ) i de gaaa D, 22a(1
Jiadl iaiall (Cf)euj(4 foadlall ol s Jsaa 2aa(3
?su‘;s([)) aniosall 5 f AN

%X_g Aaledl) U jon a5 Lilise Ja (4
; %X_g D daa) il ibae s (5
f(X)= X +4x+5 @ NS A8 peall £ AN 5503124 G pad
f(x)=—(x-2)'+9 :cl&3 (2 D, (1
foadlall &l s Jsas 23a(3

dlaall (5 ) 5mn ga f AN inia alalis bk 2an(4

f Aal ) JAdl(C) sl (5

Gy ) s saaill g Lnall o) 225(6

daleddl Jsls 22em el Ll A s Wil 386 (7

X* —4x-5+m=0:

DAl YA Al & st Jsas 238114 Gpad

¢ f(x)=§ @ f-—
f(x)=-2x? 1 ot s f oSl 115 gl
(3 —Df s (1

@ T=20x-1'n ol ow (2
(f(x):(eg(x+a)2+ﬂ sl JRA a) (3

6 Cf A @l s Jeas 20 (4

ssna e fHRL Jiad) st (¢ ) el L s (5
Jaualal)

Y Jsma e

f A Jied Ginid(c ) e (6
F(X)=X2+4x+3 o dls f (ST116 (sl
SIS e £ (x)=(x+2) -1 0 ow (1
(f(x)=a(x+a) +p

Cf Al @l s Jgas aas (2

?XMMLW;)}M@ f adlall Jicall Ssiall (Cf)c.btés_umh (3
(D) psisall 5 f Aall Jiadll u;;m\(cf) as)l (4
(057, 1) plaias i lan 5 (D)1 y = 3aine 53
(D) J(Cf)cktés_hij 2 (5

DGR/ S EECN PN | P W PR EN (G

f(x):w :ths:@)’ud\ f )_‘_,,‘_,17 0.4)‘3
x-1 —re

D, = (1

f Al ginte i Jie san y sl JSEN e £ () ST (2
foallall &l s Jgas 20(3

aleall (5 ) sne ae f A inie adalis s 2 (4

Al Sl Jiaill(C) am (5

y =5 aiblee g2 atlilae A aival au i (6

f(x)=5 Uabaall b s o3 Lilise s (7

f(X)25 Asal il Wil s (8

f(x)zjx—;;%;msa@um f A oes 118 Gl

D, = (1

fallal gimie il e smy peaiall JSA e £ (x) ST (2
foadlall &l s Jgas 20s(3

alrall 5 ) sme g f AN s adalds s 20a(4

Al Sl Jiaill(C) pm (5

y =2 il glI(D) piisall ; aililas 2 aiusall ol (6
(D) afiaall g f A Jisie adalss b sas (7

f(X)22 Asal sidl Wkae Ja (8

S (X)=xP+2x+3 @A e Al f (S 110 gl
f(x)=(x+1)+2 1 SB 5 £ (—)eal (1

foiid 13e s R (0 X (83 Lage f (x) > £ (1) 0 B (2

http:// xyzmath.e-monsite.com

L—u&.ﬁ_g.:hksl:\u\ﬂ Zua




f(x)=ax? b +1 1 IS A8 peall £ AN a5 125 Cpad
B(-11)s A(L5) ¢l e sey f Alall Jlud) JE(C, ) Ollle b 5@ 2= (1

f g_a\)_a'j d}".; S f(X):Z(X+£j +1 uid&;ﬁ(z
2 2
(c,) =) (3
(D) y =6x —1 ailslea 3l aisall yiiai (4
(D) e (!

(D) sl 358 2n sy £ AN bl il of O (o
f(x)=ax?+bx +1
f(x):% (e il oS 126 Gl
b A S desana Dy s (1
Dyoe XSl f ()21 colow (2

X+2
Cf Al aie b jlee daa g f AN )yt Jean daa (3
Juali) sae g f AN iaid () ol B s (4
Y e e f AL Jiadl) sl (Cf)cjau.su;m 5
Cf Al el u;;m\(cf) au )l (6
f(X)=1 Habaall Libiss i L yen U (7
f(X)=2%"—4x+5 : SIS A8 puall f Al yi5ei 127 Cppad
(f(x)=a(x+a) +B & B an)  f(x)=2(x-1)+3:0 332 Dy 2= (1
faal sl Jitall o) )l (4 f Alal) <l s Jsan 0a (3
f(X)=x?—x +% ¢ S A el f AN giad 128 (gl

g(x):—% D S A el g AN

f u\ﬁ@w\m\(cf) a5 f AN Gl Jsan a5 f (x) J sl J<al aaa (1
bl i b f Al ladll JAHI(C ) e f(—?l):g(—?lj of 3ias (2

daal yidl Jsla e seme Libie 208 (3

f(x):%Xz”X P S A ) fOANA e 120 (C pal

foadlall s Jsan 20a(3 f(x) PJ Sl Kall s (20 D, 2 (1
f Al Jlhad) el (C) a5 aladdl 5y 5m0 an fAA inie adalds Jadi 2aa(4
[-2;6] Jenall (e L3l a3 dsan Jiay JUI Jsanll 5 [-2;6] Sl Slo A8 jna Al f 831 130 o

r | =2 0 4 6

ol N

,[_Z;G]JM\‘AQ f Al Ly ded ¢ (5 gl 4ol 22

L s

=

<
j/ /?é .f(x):_i3 oA e dlly f 831131 (i el
Z S X+2
«c’est en forgeant que I’on devient forgeron » dit un ol e JS e f Adlall 4 u,u)ﬂ 2
proverbe.
c’est en s’entrainant régulierement aux calculs et exercices . ]_oo; _2[ S ]—2; +oo[
que I’on devient un mathématicien f il &)yt Jsan s 3

http:// xyzmath.e-monsite.com [EES g DL L 3=




